

82-я годовщина со дня Победы в Сталинградской битве

2 февраля 1943 года завершилось одно из самых масштабных и переломных сражений Великой Отечественной войны – Сталинградская битва. Она длилась 200 дней и ночей, стала символом несгибаемой стойкости и мужества советского народа, определив дальнейший ход войны.

Сталинградская битва не только нанесла сокрушительный удар по армии вермахта, но и стала началом коренного перелома в Великой Отечественной войне.

Победа под Сталинградом вдохновила народы всего мира на борьбу с фашизмом, а подвиг защитников города навсегда вошел в историю.

В 1945 году Сталинград был удостоен звания «Город-герой», а на месте ожесточённых боёв, на Мамаевом кургане, был создан мемориальный комплекс, посвящённый подвигу защитников города.

В рамках урока истории, студенты группы 418 приняли участие в игре-квесте «Сталинградская битва».

Коллектив и студенты техникума выражают глубокое уважение людям, благодаря которым мы сегодня получили право на жизнь. Имена героев Сталинградской битвы навсегда останутся в наших сердцах. Эту память мы будем свято беречь, и передавать из поколения в поколение. Низкий поклон защитникам Сталинграда! Мы помним, мы гордимся!

